

Праздник



**Дорогие ветераны и работники Березниковского содового завода! От всего сердца поздравляю вас с праздником Великой Победы!**



9 мая – дорогой для каждого из нас праздник. В этот день нас объединяет гордость за мужество и героизм советского народа, который отстоял свободу и независимость Родины в самой кровопролитной за всю историю войне. Нас роднит память о тех, кто не вернулся с полей сражений, кто трудился во имя победы в тылу.

Подвиг наших отцов, дедов и прадедов – пример стойкости, мужества и единения, абсолютной веры в Великую Победу! Эти люди, перед чьим бессмертным подвигом мы склоняем головы, подарили нам мирное небо, свободу и возможность жить, творить, строить планы на будущее и быть счастливыми.

Завоёванная титаническими усилиями всего нашего народа Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперёд.

Быть наследниками Великой и славной Победы – большая честь и ответственность. Наш долг – помнить, какой ценой она далась, свято чтить память о павших, заботиться о ветеранах и их близких.

Дорогие ветераны, уважаемые содовики! Искренне желаю вам и вашим родным крепкого здоровья, долголетия, благополучия и счастья!

**С праздником, дорогие друзья! С Днём Победы!**

**Эдуард ДАВЫДОВ,**  
генеральный директор АО «БСЗ»

**Дорогие ветераны, уважаемые коллеги, примите самые искренние поздравления с Днём Победы!**



9 мая – священная дата в памяти нашего народа. В этот день мы склоняем головы перед величием подвига фронтовиков и тружеников тыла, вспоминаем, с каким мужеством они прошли через все, выпавшие на их долю, испытания.

Практически у каждой семьи в нашей стране есть свои герои и истории, связанные с Великой Отечественной войной. Есть они и у Березниковского содового завода.

В годы войны БСЗ оставался единственным производителем соды в стране. Работники завода делали всё, чтобы обеспечить оборонные предприятия сырьём для производства стали, танков, боевых самолётов и орудий. Завод выпускал 15 наименований жизненно важных лекарств. Содовики собирали деньги на строительство самолётов и на нужды фронта, передавали бойцам тёплые вещи и продукты питания. Большая часть коллектива содовиков – более 1300 человек! – ушли на фронт. Многие, увы, не вернулись домой. Но они навсегда остались в нашей памяти.

Сегодня мы, дети, внуки и правнуки героев – ветеранов войны и тружеников тыла – помним их подвиг и стараемся быть достойными памяти отцов и дедов. Мы перед ними в неоплатном долгу.

В канун праздника обращаемся к вам, уважаемые ветераны, труженики тыла, дети и вдовы Великой Отечественной войны, со словами благодарности за счастье подаренной нам мирной жизни. Крепкого здоровья вам!

День Победы – наш общий праздник! Пусть в каждом доме, в каждой семье будут мир, счастье и благополучие!

**Наиль ШАМСУТДИНОВ,**  
исполнительный директор АО «БСЗ»

Новости

## На дороге станет безопасней

Березниковский содовый завод помог приобрести для ГИБДД г. Березники 19 комплексов автоматической фотовидеофиксации нарушений ПДД.

Комплексы фотовидеофиксации выставляют на самых аварийно опасных участках дороги. В Березниках один из таких – пересечение ул. Новосодовой и выезда с территории, прилегающей к БСЗ. По статистике, основные причины совершения здесь ДТП – превышение скорости и проезд на запрещающий сигнал светофора.

Два года назад во время реконструкции дороги по ул. Новосодовой для безопасности пешеходов и водителей на этом перекрёстке установили светофоры и дорожные знаки, ограничивающие скорость движения. Однако должного эффекта эти меры не принесли.

Чтобы усилить контроль над дорожной обстановкой и скоростным режимом транспорта, администрация города Березники обратилась к руководству Березниковского содового завода с просьбой помочь приобрести комплексы фотовидеофиксации. Предприятие откликнулось на просьбу и выделило городу более 6 млн руб.

Комплексы фотовидеофиксации уже смонтированы. Эти камеры регистрируют проезд на запрещающий сигнал светофора, превышение скорости, проезд на красный свет и пересечение стоп-линии. Сигналы о нарушении правил дорожного движения будут передаваться в краевой центр автоматизированной фиксации правонарушений ГИБДД.

## Назначения

Махнёв Александр Сергеевич с 3 апреля назначен на должность начальника железнодорожного цеха.



Тема номера

# Открытый диалог

22 марта исполнительный директор АО «БСЗ» Наиль Шамсутдинов встретился с представителями трудового коллектива – руководителями структурных подразделений и председателями цеховых профсоюзных комитетов. Он обсудил с коллегами итоги работы предприятия за прошедший год, поделился планами на будущее и ответил на вопросы сододовиков.



## Итоги производства

Своё выступление исполнительный директор Наиль Шамсутдинов начал с анализа производственных итогов 2022 года. Он отметил, что минувший год был достаточно непростым как для экономики России, так и для всей содовой промышленности. В октябре Березниковский содовый завод наряду с Башкирской содовой компанией попал под действие восьмого пакета санкций. В результате был закрыт доступ на западный рынок для продукции группы компаний БСК – в первую очередь, кальцинированной соды и пищевого бикарбоната натрия.

«Березниковский содовый завод поставляет свою продукцию на российский рынок, поэтому нас в большей мере коснулась другая «санкционная» проблема – в части закупок импортного оборудования. Полностью заменить его на российское или, к примеру, китайское будет крайне проблематично», – отметил Наиль Римович.

Особенно сложным прошлый год выдался для цеха кальцинированной соды №1, где велись работы по замене дистилляционной колонны №2. «Девять месяцев работали в режиме двух-трёх элементов, что усложняло ремонт элементов дистилляции. Хочу отметить слаженную работу первого цеха и РСМУ. Опыт показал, что мы можем мобилизоваться и решать сложные задачи», – рассказал Наиль Шамсутдинов.

Отметил исполнительный директор и тот факт, что в 2022 году предприятие достигло исторического максимума по выработке кальцинированной соды марки Б. Однако годовой производственный план выполнить не удалось. Причины тому – две. «Первая – увеличение продолжительности

остановочного капитального ремонта. Вторая – перенос сроков запуска дистилляционной колонны №2. Отставание незначительное. Мы отработали фактически на уровне 2021 года, что считаю в сложившейся ситуации неплохим результатом», – прокомментировал Наиль Римович.

## Планы на год

Значительная часть встречи была посвящена перспективам на 2023 год. Рассказывая о производственном плане, исполнительный директор отметил: «В этом году запланировано выпустить порядка 617 тыс. тонн кальцинированной соды. Это больше, чем когда-либо. Однако думаю, мы должны быть готовыми к увеличению объёмов производства – к этому есть все предпосылки», – сказал Наиль Римович. Также он сообщил о прогнозируемом сокращении прибыли, назвав несколько сдерживающих факторов.

Во-первых, возросшая в разы цена на галит. «Ситуация парадоксальная: мы единственные в России утилизируем галитовые отходы калийного производства и тем самым помогаем предприятию снижать экологическую нагрузку на природу, и в то же время вынуждены платить за это огромные деньги. Считаю, что вопрос с сырьём должен решаться на государственном уровне», – поделился мыслями Наиль Римович.

Во-вторых, – резкое подорожание угля, альтернативы которому на БСЗ нет, и вдвое возросшая цена на воду. «При этом поднять цену на кальцинированную соду мы не можем. БСЗ поставляет продукцию на предприятия страны, многие из которых вошли в оборонно-промышленный комплекс. Наша обязанность на государственном уровне –

обеспечить их сырьём», – подчеркнул Наиль Римович.

Сложившаяся ситуация отразилась на ремонтном фонде предприятия. В 2022 году он был освоен полностью, однако из-за подорожания материалов пришлось отказаться от ряда запланированных объёмов. В 2023 году в связи с сокращением объёмов ремонтного фонда, часть работ перенесли на 2024 год.

## Инвестиции в будущее

Наиль Шамсутдинов рассказал коллегам и об инвестиционных планах предприятия. «Инвестиционная программа БСЗ в последние годы расширяется, однако в 2023 году ограничения коснулись и её. Нам, к сожалению, пришлось исключить из неё ряд пунктов. Надеемся, что итоги первого квартала позволят вернуться к этому вопросу и принять решение о включении данных мероприятий в инвестпрограмму», – рассказал Наиль Шамсутдинов. В числе наиболее важных задач, которые будут решены уже в этом году, Наиль Римович назвал монтаж карбоколонны №9, что позволит стабилизировать работу

**Информационные встречи с исполнительным директором завода важны как для руководства предприятия, так и для его работников. Это отличная возможность получить из первых рук самую актуальную и достоверную информацию, узнать ответы на все волнующие вопросы.**

первого корпуса цеха кальцинированной соды №1 и уменьшить потери.

Наиль Римович рассказал и о реализации важнейшего для Березниковского содового завода экологического проекта. Речь идёт о строительстве отделения фильтрации дистиллерной жидкости (ОФДЖ), с дальнейшим выводом из эксплуатации и рекультивацией шламонакопителя.

«До 2029 года АО «БСЗ» должно прекратить использование сооружения. На сегодня уже разработана дорожная карта программы, документация – в стадии согласования с Росприроднадзором. Первым этапом реализации программы станет строительство ОФДЖ. В этом году завершатся проектные работы, будут определены поставщики оборудования. На втором этапе построят небольшой отстойник, где будет проходить финальная очистка. Далее появится возможность приступить к засыпке и рекультивации шламонакопителя», – сообщил он.



«Как будет выглядеть «голубое море» после рекультивации, мы пока можем только гадать. Возможно, здесь вырастет сад или будет построен парк – вариантов много. Место это отличное – открывается прекрасный вид на Строгановское Усолье. Думаю, оно найдёт своё применение», – выразил надежды Наиль Римович.

## Актуальные проблемы

Обсуждая с коллегами планы на ближайший год, Наиль Шамсутдинов не мог не остановиться на волнующем всех сододовиков вопросе выплаты годовой премии и индексации заработной платы.

Березниковский содовый завод входит в группу компаний «Русский водород». На Совете директоров было решено отложить выплату годовой премии в связи с неопределённостью экономической ситу-

человек, сегодня насчитывает чуть больше 140 тысяч. Не только у нас, абсолютно на всех промышленных предприятиях не хватает специалистов, квалифицированных кадров. Тем не менее, даже в таких условиях БСЗ продолжает эффективно работать. На протяжении нескольких лет, не снижая темпы производства, мы демонстрируем хороший рост производительности труда. Сейчас первостепенная задача – удержать людей, обеспечить им достойный – в масштабах именно Березников, где жесточайшая конкуренция за кадры, – уровень заработной платы. И здесь руководство предприятия ожидает обоюдной заинтересованности руководителей подразделений в позитивных переменах. Вполне возможно, что именно вы, коллеги, предложите решения, аналогичные тем, что уже внедрены на передовых предприятиях».

Также Наиль Римович отметил, что Березниковский содовый завод не одинок в своём стремлении решить кадровый вопрос. Предприятие активно взаимодействует с администрацией города Березники, вкладывает средства в реализацию социально значимых проектов, в том числе и в области подготовки кадров. Так, например, АО «БСЗ» поддержит финансово строительство нового учебного корпуса и общежития для Березниковского политехнического техникума на правом берегу. Также завод активно участвует в благоустройстве городского пространства. В 2023 году АО «БСЗ» выделило городу 15 млн руб. на подготовку проектно-сметной документации по ремонту фасадов многоквартирных домов. «Нужно совместными усилиями преобразовать город, создавать комфортные условия, чтобы молодёжи хотелось здесь жить и работать», – считает руководство предприятия.

Также остаётся открытым вопрос индексации зарплаты работникам предприятия.

## Кадровый вопрос

Особое внимание Наиль Шамсутдинов уделил проблеме удержания персонала. «В Березниках сложная ситуация с кадрами, – рассказал он. – Город, который легко может обеспечить работой и жильём порядка 200 тысяч

В заключение встречи Наиль Шамсутдинов особо подчеркнул, что трудности – временные. «У нас есть все возможности для того, чтобы стабильно работать: сырьё, ресурсы, надёжный коллектив», – сказал он.

Соцполитика

## Добровольное медицинское страхование: как воспользоваться

На БСЗ любой работник может в течение года воспользоваться одним из направлений программы ДМС: оздоровиться в санатории, получить стоматологическую или амбулаторно-поликлиническую помощь. Напоминаем содовикам алгоритм получения услуг по полису добровольного медицинского страхования.



Программа ДМС состоит из двух разделов. Первый – добровольное медицинское страхование – включает три направления: амбулаторно-поликлиническая, стоматологическая помощь и реабилитационно-восстановительное лечение.

**Важно:** В течение года каждый сотрудник завода может воспользоваться только одним из этих направлений.

### Амбулаторно-поликлиническая помощь

**Шаг 1.** Обратитесь в страховую компанию с направлением от врача, где указаны диагноз и необходимая услуга. Укажите телефон для обратной связи.

**Шаг 2.** Дождитесь согласования получения медицинской услуги (как правило, это занимает 1-2 рабочих дня) и получите информацию от страховой компании о направлении гарантийного письма в медицинское учреждение.

**Важно:** гарантийное письмо действительно в течение месяца.

**Шаг 3.** Получите услугу в мед. учреждении, поставьте отметку в полисе и предоставьте копию полиса в БОС и СВ в течение месяца.

### Стоматология

Один раз в два года работники предприятия могут полечить зубы или выполнить протезирование по полису ДМС при условии, что непрерывный стаж работы на БСЗ составляет не менее 12 месяцев. Также важно отсутствие в календарном году проступков, относящихся к нарушению Правил внутреннего трудового распорядка АО «БСЗ».

**Шаг 1.** Напишите заявление в комиссию по распределению социальных льгот в установленные сроки (апрель текущего года) и укажите в нём медицинское учреждение из утверждённого перечня и месяц, когда планируете обратиться к стоматологу.

**Шаг 2.** Дождитесь согласования получения услуги, пройдите первичный осмотр у стоматолога. На его основании будет составлен план лечения или протезирования, определена и утверждена сумма на стоматологическую помощь.

**Важно:** стоимость лечения

или протезирования на одного работника составляет не более 17 тыс. руб. В случае превышения установленной суммы лечение/протезирование работник оплачивает самостоятельно.

**Шаг 3.** Получите услугу в мед. учреждении, поставьте отметку в полисе и предоставьте копию полиса в БОС и СВ в течение месяца.

### Реабилитационно-восстановительное лечение

Воспользоваться услугой содовики могут один раз в три года.

**Шаг 1.** Напишите заявление в комиссию по распределению социальных льгот в установленные сроки (март). Укажите в нём санаторий-профилакторий из утверждённого перечня и месяц заезда.

**Шаг 2.** Дождитесь решения комиссии и согласования даты заезда и стоимости РВЛ (с вами свяжутся специалисты БОС и СВ).

**Шаг 3.** За две недели до заезда оформите санаторно-курортную карту в поликлинике.

**Шаг 4.** Получите у куратора договора направление на РВЛ.

**Важно:** при организации реабилитационно-восстановительного лечения выполняются следующие условия:

- Количество дней лечения – 14 (13 ночей).
- Место в 2-местном номере (стандарт).

- Наличие очередного отпуска (согласно утверждённому графику отпусков) количеством не менее 14 календарных дней для санаториев-профилакториев Пермского края, Кировской области, г. Казань, Удмуртия. Не менее 21 календарного дня – для санаториев-профилакториев Кавказских минеральных вод и побережья Чёрного моря.

- Работники БСЗ оплачивают 10% от стоимости путёвки.

- При желании получить РВЛ на большее количество дней, другую категорию номера или питание работник оплачивает разницу между дополнительными услугами и предусмотренным стандартом за свой счёт.

### Страхование от несчастных случаев

**Шаг 1.** Уведомить страхо-

вую компанию о несчастном случае:

- в случае временной утраты трудоспособности – не позднее 30 дней с даты её окончания;

- в случае установления инвалидности – не позднее 30 дней с даты её установления;

- в случае смерти застрахованного – в течение 30 дней после того, как стало известно о смерти застрахованного.

**Шаг 2.** Предоставить в страховую компанию заявление на страховую выплату и пакет документов (полный их перечень указан в памятке к страховому полису ДМС).

**Шаг 3.** Дождитесь решения о страховой выплате.

### Контактная информация

Березниковское отделение Пермского филиала САО «ВСК»: г. Березники, ул. Юбилейная, 127а, БЦ «НПО», каб. 106, 109. График работы: пн – чт с 09:00 до 18:00, пт – с 09:00 до 16:45. Обеденный перерыв с 12:30 до 13:45.

Кураторы договора в Березниках:

- **Ильмира Ильдусовна Евграфова**, телефон: 8 (3424) 299-200, электронная почта [Evgrafova.perm@vsk.ru](mailto:Evgrafova.perm@vsk.ru).

- **Дина Рифхатовна Цекалева**, телефон: 8 (3424) 299-202, электронная почта [Tuhvatulina.perm@vsk.ru](mailto:Tuhvatulina.perm@vsk.ru).

Консультацию по перечню документов для получения страховой выплаты при несчастном случае можно получить у специалиста САО «ВСК» по телефону: 8 (3424) 299-202 или по электронной почте [Tuhvatulina.perm@vsk.ru](mailto:Tuhvatulina.perm@vsk.ru) (Дина Рифхатовна Цекалева).

Дополнительную информацию по вопросам предоставления услуг ДМС застрахованные работники АО «БСЗ» могут получить в бюро по общественным связям и социальным вопросам АО «БСЗ». Начальник БОС/СВ: Людмила Александровна Мелехина, телефон: 8 (3424) 28-41-87, внутренний 71-50.

Здоровье

## Сезон открыт

В Пермском крае уже зарегистрировано около 300 укусов клещей. Сейчас, когда мы всё чаще выбираемся на природу, время подумать о самой надёжной мере профилактики – вакцинации.

Поставить прививку против клещевого энцефалита можно в прививочных пунктах той поликлиники, к которой вы прикреплены. Также вакцинироваться можно в здравпунктах завода – ежедневно, с 8:30 до 19:00. При наличии хронических заболеваний необходимо предоставить справку от врача, разрешающую вакцинацию.

Вакцинация противопоказана при любых острых заболеваниях, а также хронических в стадии обострения, тяжёлой аллергии, особенно на белок куриных яиц, тяжёлой реакции на введение предыдущей дозы вакцины (например, лихорадка выше 40°C) и беременности.

Завершить прививочный курс против клещевого энцефалита необходимо за 2 недели до выезда в неблагополучную территорию.

**Важно:** если вас укусил клещ, его необходимо снять в медицинской организации с помощью специалиста либо самостоятельно. Снятого кле-

ща нужно доставить на исследование в лабораторию по адресу: г. Березники, ул. Деминева, 12, травматологический пункт (круглосуточно), тел.: 8 (34242)-20-10-39, доб. 574.



## Профилактика кори

По данным ВОЗ, в последние годы в ряде стран зарегистрированы вспышки кори. В некоторых регионах Российской Федерации также отмечается рост заболеваемости, преимущественно за счёт не привитых граждан, прибывших из стран ближнего зарубежья. И это создаёт дополнительные риски осложнения эпидемиологической ситуации в Пермском крае.

Корь принято считать детской инфекцией, но заразиться можно в любом возрасте. И если взрослый заболевает (вероятность при контакте с больным – 98-100%), переболеет болезнь очень тяжело.

В 30% случаев корь приводит к осложнениям. Самые серьёзные – слепота, энцефалит, отит, пневмония. Поэтому взрослым врачи рекомендуют обязательно вакцинироваться.

Бесплатно прививки от кори ставят всем до 35 лет включительно, кто ранее не болел и не прививался. В возрасте от 36 до 55 лет вакцинируют тех, кто не болел корью, не был привит и при этом относится к группе риска (медики, педагоги, работники торговли, транспортных компаний, социальной и коммунальной сферы) или работает вахтовым методом.

Экология

# Генеральная уборка

Работники АО «БСЗ» навели порядок на заводе и в городе.

Каждый год, едва сходит снег, содовики берут в руки грабли и метлы. Прибирают заводскую территорию, но ей одной не ограничиваются. По собственной инициативе предприятие наводит порядок и в городе — чистит газоны и тротуары вдоль дороги на ул. Новосодовой: от памятника «100 лет содовому производству» до остановки АО «БСЗ». По этой дороге содовики каждый день ездят на работу, и — что вполне понятно — хотят видеть её ухоженной, чистой и зелёной.

В этом году представители цехов предприятия вновь отложили на время привычные обязанности и вышли на весенний субботник.

Большие общезаводские субботники были организо-

ваны 19, 24, 25 и 27 апреля. За это время содовики ликвидировали сухостой на прилегающей к заводу территории, убрали оставшийся после зимы на газонах мусор, подмели тротуары, побелили бордюры. Мусора, к слову, не так и много — в основном, сухая листва и трава. А всё потому, что содовики стараются круглый год содержать территорию своего завода и прилегающую к нему территорию в чистоте. Знают: чисто не только там, где убирают, но и там, где не сорят.

Также с 6 апреля все подразделения приводили в порядок закреплённые за цехами участки. Так как за чистотой на территории завода следят постоянно, особых усилий прикладывать не приходилось. И всё же работы после зимы хватало.



Работники цеха №15 (ТЭЦ) собрали во время субботника 50 мешков мусора и листьев



Уборка на улице Новосодовой и при заводской территории идёт полным ходом



Трудовой коллектив, ветераны карьера известняков, активисты ТОСа «Карьерский» присоединились к Всероссийской акции «Зелёная весна». Параллельно провели уборку на территории цеха №41



Ветераны

## Спасибо за труд

18 апреля прошёл праздник для ветеранов АО «БСЗ» — первый в череде мероприятий, посвящённых 140-летию завода.

На торжественный вечер собрались ветераны первого производства кальцинированной соды — те, кто внёс свой вклад в развитие предприятия, кто даже на заслуженном отдыхе остаются востребованными и активными людьми.

Первой гостей праздни-

ка приветствовала директор по управлению персоналом Эльвира Мещерякова. Эльвира Тимофеевна особо подчеркнула, что Березниковский содовый завод ценит своих ветеранов — наших наставников и в профессии, и по жизни. К тёплым словам поздравления присоединились технический директор Андрей Могильников и председатель совета ветеранов Виктор Шаляхин.

Затем перешли к чествованию ветеранов. Благодарственными письмами за многолетний добросовестный труд, весомый вклад в развитие содового производства были награждены 24 человека.

После торжественной части мероприятия ветераны ещё долго не расходились — общались, делились воспоминаниями, пили чай, участвовали в конкурсах, пели и танцевали. В зале царил душевный обстановка, лица ветеранов светились улыбками и радостью.



Благодарственное письмо ветерану-содовику Николаю Владимировичу Быкову (в прошлом — ведущему специалисту КИПиА) вручает технический директор АО «БСЗ» Андрей Могильников

## АО «БСЗ» приглашает на работу:

### Рабочих по профессиям:

- Аппаратчик хим.пр. 4, 5 разрядов
- Водитель автомобиля «КамАЗ»
- Машинист паровых турбин 4 разряда, ТЭЦ
- Машинист котлов 5 разряда, ТЭЦ
- Котельщик 4 разряда
- Лаборант хим. анализа 3 разряда
- Машинист компрессорных установок 5 разряда
- Машинист расфасовочно-упаковочных машин 3 разряда
- Машинист тепловоза
- Составитель поездов 5 разряда
- Огнеупорщик 3, 4, 5 разрядов
- Оператор котельной 4 разряда
- Чистильщик 3 разряда
- Слесарь-ремонтник 4,5,6 разрядов
- Слесарь по обл. оборуд. эл/станций

### 4 разряда, ТЭЦ

- Тракторист 4 разряда
- Уборщик помещений
- Электрогазосварщик 4,5,6 разрядов
- Электромонтёр по ремонту и обл. эл. оборуд. 4, 5 разрядов
- Старший приёмщик сырья, полуфабрикатов и готовой продукции
- Повар 4,5,6 разрядов
- Официант (по срочному трудовому договору)

### Руководителей, специалистов на должности:

- Начальник смены электротехнического цеха ТЭЦ
- Инженер-механик 1 категории
- Зам. начальника цеха — начальник ж/д станции Новосодовая

- Начальник строительного бюро ПКО
- Механик цеха
- Инженер-сметчик 2 категории, ОКС
- Инженер по автоматизированным системам управления технологическими процессами

### В карьер известняков:

- Аппаратчик химводоочистки 3 разряда
- Водитель автомобиля «БелАЗ», «КамАЗ», автобуса «НефАЗ»
- Машинисты бульдозера, автогрейдера, экскаватора (VOLVO)
- Слесарь-ремонтник 6 разряда
- Слесарь по ремонту автомобилей 6 разряда
- Слесарь КИПиА 5 разряда
- Электромонтёр 5 разряда
- Пекарь 4 разряда

### На железнодорожную станцию Костанок:

- Техник по расшифровке лент скоростемеров
- Осмотрщик-ремонтник вагонов 5 разряда
- Дежурный по ж/д станции
- Бригадир по текущему содержанию и ремонту пути и искусственных сооружений

Для вас — полный соцпакет.

Справки по телефонам: 28-44-16, 28-41-50, 8-912-07-00-363, 8-912-05-90-357 (карьер известняков)

СОДОВИК

Учредитель:  
Акционерное общество  
«Березниковский содовый завод»

Адрес редакции и учредителя: 618400, г. Березники, ул. Новосодовая, 19.  
Тел.: 8 (3424) 28-41-79,  
факс: 8 (3424) 28-42-00.  
E-mail: mail@bsz.ru

Свёрстано и отпечатано в ООО «Типограф». Адрес издателя и типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17. Заказ № 1231. Тираж 3000 экз.

Газета зарегистрирована 30 ноября 2007 года Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу (свидетельство ПИ № ФС 18-3662)

Выпускается 1-12 раз в год. Распространяется бесплатно. Подписано в печать 04.05.2023 г.: по графику в 17.00, фактически в 17.00. Главный редактор Н.В. Усанина. 12+